

PORTABLE DEHUMIDIFIER

PED01WBL

Healthier Air at Home and in the Office!



USER MANUAL

 platinet



EN Air dehumidifier - User manual

Product construction

Front: power button

Side air inlets

Rear: air outlet

Tank fill level indicator

Removable water tank

Power connection

Operation

1. Make sure the water tank is properly installed. Connect the dehumidifier to the power supply, then the power button light on the front of the device will turn blue, which means that the device has started correctly. If the red light comes on, check again whether the water tank is installed in right position.

2. When the water tank is full, the dehumidifier will turn off automatically and the red light on the front panel of the device will turn on. Before emptying the water tank, disconnect the dehumidifier from the power supply.

3. Take out the water tank carefully, empty it and dry it, wipe the device with a dry cloth to remove excess moisture.

4. If the red light comes on, check if the water tank is in correct position.

Technical parameters

Voltage: 9V

Power: 22W

Water tank capacity: 500 ml

Dehumidifier operating surface: <20 m²

Dimensions: 167 x 111 x 245 mm

Noise level: <35dB (class A)

Operating conditions: temperature 15 °C to 35 °C, relative humidity > 45%

Troubleshooting

1. When the machine is turned on, the water level indicator turns red

- The water tank is full - empty the water tank and put it back in the correct position
- The floating part of the water tank is

clogged - clean the floating part of the tank, put the tank back in the correct position

2. The device does not work

- The power is not connected - check if the power supply is plugged in.
- The air inlet is blocked - keep at least 10 cm away from nearby objects when the device is operating.

Cleaning and maintenance

Before cleaning the device, disconnect it from the power supply. Wipe the dehumidifier inside and out with a damp cloth, without the use of detergents which may damage it.

Comments

The dehumidifier should not be used by children under 8 years of age or without adult supervision. Children should not play with the device or clean it without adult supervision. The dehumidifier should be used in an appropriate temperature and air humidity. The air inlets and the air outlet must remain free and should not be covered. The water tank should be emptied regularly, overflowing and overflowing should be avoided. The dehumidifier should be stored in a dry and ventilated place, disconnected from the power supply.

Application

The dehumidifier can be used in wardrobes, bookcases, storage containers, toilets, bathrooms, kitchens and other rooms with an area of about 20 m² to remove excess moisture from the air. The device is intended for domestic use only.

PL Osuszacz powietrza - Instrukcja obsługi

Budowa produktu

Przód: przycisk zasilania

Boczne wloty powietrza

Tyt: wylot powietrza

Wskaźnik poziomu napięcia zbiornika

Wyjmowany zbiornik na wodę

Podłączenie zasilania

Działanie

1. Upewnij się, że zbiornik na wodę jest poprawnie zainstalowany. Podłącz osuszacz do zasilania, wówczas zaświeci się błękitna dioda przy przycisku zasilania z przodu urządzenia, co oznacza, że uruchomiono się poprawnie. Jeżeli zapali się czerwone światło, należy jeszcze raz sprawdzić, czy zbiornik na wodę został poprawnie zainstalowany.

2. Kiedy zbiornik na wodę zostanie zapelniony, osuszacz wyłączy się automatycznie i zapali się czerwone światło na przednim panelu urządzenia. Przed opróżnieniem zbiornika na wodę należy odłączyć zasilanie osuszacza.

3. Wyjmij ostrożnie zbiornik na wodę, opróżnij go i osusz, przetrzyj urządzenie ściereczką zbierając nadmiar wilgoci.

4. Jeżeli zapali się czerwone światło, sprawdź ponownie, czy zbiornik na wodę został poprawnie zainstalowany.

Parametry techniczne

Napięcie: 9V

Moc: 22W

Pojemność zbiornika na wodę: 500 ml

Powierzchnia działania osuszacza: < 20 m²

Wymiary: 167 x 111 x 245 mm

Poziom głośności: <35dB (klasa A)

Warunki robocze: temperatura od 15°C do 35°C, wilgotność względna > 45%

Rozwiązywanie problemów

1. Po włączeniu urządzenia wskaźnik poziomu wody świeci się na czerwono

• Zbiornik na wodę jest pełny – opróżnij zbiornik i umieść go ponownie w odpowiedniej pozycji

• Pływakujący element zbiornika na wodę zatkał się – przeczyść pływakujący element zbiornika, umieść zbiornik ponownie w odpowiedniej pozycji

2. Urządzenie nie działa

• Zasilanie nie jest podłączone – sprawdź czy zasilacz jest podłączony do sieci

• Wlot powietrza jest zablokowany – utrzymuj przynajmniej 10 cm odległość od najbliższych obiektów kiedy urządzenie pracuje.

Czyszczenie i konserwacja

Przed rozpoczęciem czyszczenia urządzenia odepnij je od zasilania. Przetrzyj osuszacz wewnątrz i na zewnątrz wilgotną szmatką, bez użycia detergentów, które mogą je uszkodzić.

Uwagi

Osuszacz nie powinien być używany przez dzieci w wieku poniżej 8 lat lub pozostające bez nadzoru dorosłych. Dzieci nie powinny się bawić urządzeniem ani go czyścić bez nadzoru osoby dorosłej. Osuszacz powinien być używany w odpowiedniej temperaturze i wilgotności powietrza. Wloty i wylot powietrza muszą pozostać drożne, nie należy ich przykrywać. Zbiornik na wodę powinien być regularnie opróżniany, należy unikać jego przepięcia i przelania. Osuszacz powinien być przechowywany w suchym i przewiewnym miejscu, odłączony od zasilania.

Zastosowanie

Osuszacz może być stosowany w szafach, garderobach, biblioteczkach, pojemnikach do przechowywania, toaletach, łazienkach, kuchniach i innych pomieszczeniach o powierzchni ok 20 m², celem usunięcia nadmiaru wilgoci z powietrza. Urządzenie jest przeznaczone tylko do użytku domowego.

IT Dezumidificator de aer - Manual de utilizare

Prezentarea produsului

Față: buton de alimentare

Admisii laterale aer

Spate: ieșire aer

Indicator nivel rezervor

Rezervor de apă detașabil

Conexiune de alimentare

Operațiune

1. Asigurați-vă că rezervorul de apă este instalat corect. Conectați dezumidificatorul la sursa de alimentare. Lumina butonului de alimentare de pe partea din față a dispozitivului va lumina culoarea albastră, ceea ce înseamnă că dispozitivul a pornit corect. Dacă se aprinde lumina roșie, verificați din nou dacă rezervorul de apă este instalat în poziția corectă.
2. Dacă rezervorul de apă este plin, dezumidificatorul se va opri automat și se va aprinde lumina roșie de pe panoul frontal al dispozitivului. Înainte de a goli rezervorul de apă, deconectați dezumidificatorul de la sursa de alimentare.
3. Scoateți rezervorul cu grijă, goliți-l, uscați-l, ștergeți cu o cârpă uscată pentru a îndepărta excesul de umiditate.
4. Dacă lampa roșie se aprinde, verificați dacă rezervorul de apă este în poziția corectă.

Parametri tehnici

Tensiune: 9V

Putere: 22W

Capacitatea rezervorului: 500 ml

Suprafața de funcționare a dezumidificatorului: <20 m²

Dimensiuni: 167 x 111 x 245 mm

Nivel de zgomot: <35dB (clasa A)

Condiții de funcționare: temperatură de la 15 ° C la 35 ° C, umiditate relativă > 45%

Depanare

1. Când aparatul este pornit, indicatorul

nivelului apei devine roșu

- Rezervorul de apă este plin - goliți rezervorul de apă și puneți-l înapoi în poziția corectă

- rezervorul de apă este înfundat - curățați, și puneți rezervorul înapoi în poziția corectă

2. Dispozitivul nu funcționează

- Alimentarea nu este conectată - verificați dacă sursa de alimentare este conectată.

- Admisia de aer este blocată - aparatul are nevoie cel puțin 10 cm distanță de alte obiecte.

Curățirea și păstrarea

Înainte de a curăța dispozitivul, deconectați-l de la sursa de alimentare. Ștergeți dezumidificatorul atât în interior cât și în exterior cu o cârpă umedă. Nu utilizați detergenți pentru a nu deteriora aparatul

Atenționări

Dezumidificatorul nu trebuie utilizat de copii sub 8 ani fără a fi supravegheați de un adult. Copiii nu au voie să se joace cu dispozitivul și nici să-l curețe. Dezumidificatorul trebuie utilizat la o temperatură și umiditate adecvată a aerului. Orificiile pentru aer trebuie să rămână libere și nu acoperite. Rezervorul de apă trebuie golit în mod regulat. Evitați umplerea excesivă și deversarea. Dezumidificatorul trebuie depozitat într-un loc uscat și ventilat, deconectat de la sursa de alimentare.

Mențiuni

Dezumidificatorul poate fi utilizat în dulapuri, biblioteci, containere de depozitare, toalete, băi, bucătării și alte încăperi cu o suprafață de aproximativ 20 m² pentru a îndepărta excesul de umiditate din aer. Dispozitivul este destinat numai pentru uz casnic.

CZ Odvlhčovač vzduchu – Návod k obsluze

Konstrukce produktu

Přední: tlačítko napájení

Boční: přívody vzduchu

Zadní: výstup vzduchu

Ukazatel stavu naplnění nádrže

Odnímatelná nádrž na vodu

Elektrické připojení

Obsluha

1. Ujistěte se, že je nádrž na vodu správně nainstalována. Připojte odvlhčovač k napájecímu zdroji, poté se kontrolka tlačítka napájení na přední straně zařízení rozsvítí modře, což znamená, že se zařízení správně spustilo. Pokud se rozsvítí červená kontrolka, znovu zkontrolujte, zda je nádrž na vodu nainstalována ve správné poloze.

2. Když je nádrž na vodu plná, odvlhčovač se automaticky vypne a rozsvítí se červená kontrolka na předním panelu zařízení. Před vyprázdněním nádrže na vodu odpojte odvlhčovač od napájení.

3. Opatrně vyjměte nádržku na vodu, vyprázdněte ji a osušte, přístroj otřete suchým hadříkem, abyste odstranili přebytečnou vlhkost.

4. Pokud se rozsvítí červená kontrolka, zkontrolujte, zda je nádrž na vodu ve správné poloze.

Technické parametry

Napětí: 9V

Výkon: 22W

Kapacita vodní nádrže: 500 ml

Pracovní plocha odvlhčovače: <20 m²

Rozměry: 167 x 111 x 245 mm

Hladina hluku: <35 dB (třída A)

Provozní podmínky: teplota 15 ° C až 35 ° C, relativní vlhkost > 45%

Odstraňování problémů

1. Když je přístroj zapnutý, indikátor

hladiny vody zčervená

- Nádržka na vodu je plná - vyprázdněte nádržku na vodu a vložte ji zpět do správné polohy

- Plovoucí část nádrže na vodu je ucpaná - vyčistěte plovoucí část nádrže, dejte nádrž zpět do správné polohy

2. Zařízení nefunguje

- Napájení není připojeno - zkontrolujte, zda je napájecí zdroj zapojen.

- Přívod vzduchu je ucpaný - udržujte vzdálenost alespoň 10 cm od okolních předmětů, když je zařízení v provozu.

Čištění a údržba

Před čištěním odpojte zařízení od napájení. Odvlhčovač otírejte zevnitř i zvenčí vlhkým hadříkem bez použití čisticích prostředků, které by ho mohly poškodit.

Komentáře

Odvlhčovač by neměly používat děti mladší 8 let nebo bez dozoru dospělých.

Děti by si neměly hrát se zařízením ani jej čistit bez dozoru dospělých.

Odvlhčovač by měl být používán při vhodné teplotě a vlhkosti vzduchu.

Vstupy a výstup vzduchu musí zůstat volné a neměly by být zakryty. Nádrž

na vodu by měla být pravidelně vyprazdňována, mělo by se zabránit přeplnění a přetékání. Odvlhčovač by měl být skladován na suchém a větraném místě, odpojeném od napájení.

Aplikace

Vysoká vlhkost vzduchu zapříčiňuje tvorbu plísně a množení bakterií, které mohou ohrožovat zdraví. Odvlhčovač lze použít k odstranění přebytečné vlhkosti ze vzduchu ve skříních, knihovnách, skladovacích kontejnerech, toaletách, koupelnách, kuchyních a dalších místnostech o ploše asi 20 m². Zařízení je určeno pouze pro domácí použití.

ES Deshumidificador de aire - Manual de usuario

Construcción del producto

Frente: botón de encendido

Entradas de aire laterales

Trasero: salida de aire

Indicador de nivel de llenado del tanque

Tanque de agua extraíble

Conexión eléctrica

Operación.

1. Asegúrese de que el tanque de agua esté instalado correctamente. Conecte el deshumidificador a la fuente de alimentación, luego la luz del botón de encendido en la parte frontal del dispositivo se volverá azul, lo que significa que el dispositivo se ha iniciado correctamente. Si se enciende la luz roja, vuelva a comprobar si el depósito de agua está instalado en la posición correcta.

2. Cuando el tanque de agua esté lleno, el deshumidificador se apagará automáticamente y se encenderá la luz roja en el panel frontal del dispositivo. Antes de vaciar el depósito de agua, desconecte el deshumidificador de la fuente de alimentación.

3. Saque el depósito de agua con cuidado, vacíelo y séquelo, limpie el dispositivo con un paño seco para eliminar el exceso de humedad.

4. Si se enciende la luz roja, verifique si el tanque de agua está en la posición correcta.

Parámetros técnicos.

Voltaje: 9 V

Poder: 22W

Capacidad del depósito de agua: 500 ml

Superficie de funcionamiento del deshumidificador: <20 m²

Dimensiones: 167 x 111 x 245 mm

Nivel de ruido: <35dB (clase A)

Condiciones de funcionamiento: temperatura de 15 ° C a 35 ° C, humedad relativa > 45%

Solución de problemas.

1. Cuando la máquina está encendida, el

indicador de nivel de agua se vuelve rojo:

- El depósito de agua está lleno: vacíe el depósito de agua y vuelva a colocarlo en la posición correcta.

- La parte flotante del tanque de agua está obstruida - limpie la parte flotante del tanque, vuelva a colocar el tanque en la posición correcta.

2. El dispositivo no funciona:

- La alimentación no está conectada: compruebe si la fuente de alimentación está enchufada.

- La entrada de aire está bloqueada: manténgase al menos a 10 cm de los objetos cercanos cuando el dispositivo esté en funcionamiento.

Limpieza y mantenimiento.

Antes de limpiar el dispositivo, desconéctelo de la fuente de alimentación. Limpiar el deshumidificador por dentro y por fuera con un paño húmedo, sin utilizar detergentes que puedan dañarlo.

Precauciones.

El deshumidificador no debe ser utilizado por niños menores de 8 años o sin la supervisión de un adulto. Los niños no deben jugar con el dispositivo ni limpiarlo sin la supervisión de un adulto. El deshumidificador debe usarse a una temperatura y humedad del aire adecuadas. Las entradas de aire y la salida de aire deben permanecer libres y no deben cubrirse. El tanque de agua debe vaciarse con regularidad, evitando el sobrellenado y el desbordamiento. El deshumidificador debe almacenarse en un lugar seco y ventilado, desconectado de la fuente de alimentación.

Usos.

El deshumidificador se puede utilizar en armarios, librerías, contenedores de almacenamiento, aseos, baños, cocinas y otras estancias con una superficie de unos 20 m² para eliminar el exceso de humedad del aire. El dispositivo está diseñado para uso doméstico únicamente.

FR Déshumidificateur d'air - Manuel d'utilisation

Construction de produit

Avant: bouton d'alimentation

Entrées d'air latérales

Arrière: sortie d'air

Indicateur de niveau de remplissage du réservoir

Réservoir d'eau amovible

Connexion électrique

Opération

1. Assurez-vous que le réservoir d'eau est correctement installé. Connectez le déshumidificateur à l'alimentation, puis le voyant du bouton d'alimentation à l'avant de l'appareil deviendra bleu, ce qui signifie que l'appareil a démarré correctement. Si le voyant rouge s'allume, vérifiez à nouveau si le réservoir d'eau est installé dans la bonne position.
2. Lorsque le réservoir d'eau est plein, le déshumidificateur s'éteint automatiquement et le voyant rouge sur le panneau avant de l'appareil s'allume. Avant de vider le réservoir d'eau, débranchez le déshumidificateur de l'alimentation électrique.
3. Retirez le réservoir d'eau avec précaution, videz-le et séchez-le, essuyez l'appareil avec un chiffon sec pour éliminer l'excès d'humidité.
4. Si le voyant rouge s'allume, vérifiez si le réservoir d'eau est dans la bonne position.

Paramètres techniques

Tension: 9V

Puissance: 22 W

Capacité du réservoir d'eau: 500 ml

Surface de fonctionnement du déshumidificateur: <20 m²

Dimensions: 167 x 111 x 245 mm

Niveau sonore: <35dB (classe A)

Conditions de fonctionnement: température 15 ° C à 35 ° C, humidité relative > 45%

Dépannage

1. Lorsque la machine est allumée,

l'indicateur de niveau d'eau devient rouge

- Le réservoir d'eau est plein - videz le réservoir d'eau et remettez-le dans la bonne position
 - La partie flottante du réservoir d'eau est bouchée - nettoyez la partie flottante du réservoir, remettez le réservoir dans la bonne position
2. L'appareil ne fonctionne pas
- L'alimentation n'est pas connectée - vérifiez si l'alimentation est branchée.
 - L'entrée d'air est obstruée - tenez-vous à au moins 10 cm des objets à proximité lorsque l'appareil fonctionne.

Nettoyage et entretien

Avant de nettoyer l'appareil, débranchez-le de l'alimentation électrique. Essuyez l'intérieur et l'extérieur du déshumidificateur avec un chiffon humide, sans utiliser de détergents qui pourraient l'endommager.

Commentaires

Le déshumidificateur ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 8 ans ou sans la surveillance d'un adulte. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil ni le nettoyer sans la surveillance d'un adulte. Le déshumidificateur doit être utilisé à une température et une humidité de l'air appropriées. Les entrées et la sortie d'air doivent rester libres et ne doivent pas être couvertes. Le réservoir d'eau doit être vidé régulièrement, le remplissage excessif et le débordement doivent être évités. Le déshumidificateur doit être stocké dans un endroit sec et ventilé, déconnecté de l'alimentation électrique.

Application

Le déshumidificateur peut être utilisé dans les armoires, bibliothèques, conteneurs de stockage, toilettes, salles de bains, cuisines et autres pièces d'une superficie d'environ 20 m² pour éliminer l'excès d'humidité de l'air. L'appareil est destiné à un usage domestique uniquement.

GR Αφυγραντήρας αέρα - Εγχειρίδιο χρήστη

Κατασκευή προϊόντων

Μπροστά: κουμπί λειτουργίας

Είσοδοι πλευρικού αέρα

Πίσω: έξοδος αέρα

Ένδειξη στάθμης πλήρωσης δεξαμενής

Αφαιρούμενη δεξαμενή νερού

Σύνδεση ρεύματος

Λειτουργία

1. Βεβαιωθείτε ότι η δεξαμενή νερού έχει τοποθετηθεί σωστά. Συνδέστε τον αφυγραντήρα στην τροφοδοσία και, στη συνέχεια, η λυχνία κουμπιού τροφοδοσίας στο μπροστινό μέρος της συσκευής θα γίνει μπλε, πράγμα που σημαίνει ότι η συσκευή έχει ξεκινήσει σωστά. Εάν ανάψει το κόκκινο φως, ελέγξτε ξανά εάν η δεξαμενή νερού είναι τοποθετημένη στη σωστή θέση.

2. Όταν η δεξαμενή νερού είναι γεμάτη, ο αφυγραντήρας θα σβήσει αυτόματα και θα ανάψει η κόκκινη λυχνία στον μπροστινό πίνακα της συσκευής. Πριν αδειάσετε τη δεξαμενή νερού, αποσυνδέστε τον αφυγραντήρα από την παροχή ρεύματος.

3. Βγάλτε προσεκτικά το δοχείο νερού, αδειάστε το και στεγνώστε το, σκουπίστε τη συσκευή με ένα στεγνό πανί για να αφαιρέσετε την υπερβολική υγρασία.

4. Εάν ανάψει το κόκκινο φως, ελέγξτε εάν η δεξαμενή νερού είναι στη σωστή θέση.

Τεχνικές παράμετροι

Τάση: 9V

Ισχύς: 22W

Χωρητικότητα δεξαμενής νερού: 500 ml

Επιφάνεια λειτουργίας αφυγραντήρα: <20 m²

Διαστάσεις: 167 x 111 x 245 mm

Επίπεδο θορύβου: <35dB (κλάση A)

Συνθήκες λειτουργίας: θερμοκρασία 15 ° C

έως 35 ° C, σχετική υγρασία> 45%

Αντιμετώπιση προβλημάτων

1. Όταν το μηχάνημα είναι ενεργοποιημένο, η ένδειξη στάθμης νερού γίνεται κόκκινη

- Η δεξαμενή νερού είναι γεμάτη - αδειάστε τη δεξαμενή νερού και τοποθετήστε την ξανά

στη σωστή θέση

- Το πλωτό μέρος της δεξαμενής νερού είναι φραγμένο - καθαρίστε το πλωτό μέρος της δεξαμενής, βάλτε τη δεξαμενή πίσω στη σωστή θέση

2. Η συσκευή δεν λειτουργεί

- Η τροφοδοσία δεν είναι συνδεδεμένη - ελέγξτε εάν το τροφοδοτικό είναι συνδεδεμένο.

- Η είσοδος αέρα είναι μπλοκαρισμένη - κρατήστε τουλάχιστον 10 cm μακριά από κοντινά αντικείμενα όταν η συσκευή λειτουργεί.

Καθαρισμός και συντήρηση

Πριν καθαρίσετε τη συσκευή, αποσυνδέστε την από την παροχή ρεύματος. Σκουπίστε τον αφυγραντήρα μέσα και έξω με ένα υγρό πανί, χωρίς τη χρήση απορρυπαντικών που μπορεί να την καταστρέψουν.

Σχόλια

Ο αφυγραντήρας δεν πρέπει να χρησιμοποιείται από παιδιά κάτω των 8 ετών ή χωρίς επίβλεψη ενήλικου. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή ή να την καθαρίζουν χωρίς επίβλεψη ενήλικου. Ο αφυγραντήρας πρέπει να χρησιμοποιείται σε κατάλληλη θερμοκρασία και υγρασία αέρα. Οι εισοδοί αέρα και η έξοδος αέρα πρέπει να παραμένουν ελεύθερες και δεν πρέπει να καλύπτονται. Η δεξαμενή νερού πρέπει να αδειάζεται τακτικά, να αποφεύγεται η υπερπλήρωση και η υπερχειλίση. Ο αφυγραντήρας πρέπει να φυλάσσεται σε ξηρό και αεριζόμενο μέρος, αποσυνδεδεμένο από την παροχή ρεύματος.

Εφαρμογή

Ο αφυγραντήρας μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ντουλάπες, βιβλιοθήκες, δοχεία αποθήκευσης, τουαλέτες, μπάνια, κουζίνες και άλλα δωμάτια με επιφάνεια περίπου 20 m² για την απομάκρυνση της υπερβολικής υγρασίας από τον αέρα. Η συσκευή προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση.

LV Gaisa sausinātājs – Lietotāja rokasgrāmata

Produkta uzbūve

Priekšpuse: ieslēgšanas poga

Sānos gaisa ieplūde

Aizmugure: gaisa izplūde

Tvertnes uzpildes līmeņa indikators

Noņemama ūdens tvertne

Strāvas savienojums

Lietošana

1. Pārlicinieties, ka ūdens tvertne ir atbilstoši uzstādīta. Savienojiet gaisa sausinātāju ar strāvas avotu, tad ieslēgšanas poga ierīces priekšpusē izgaismosies zilā krāsā, kas nozīmē, ka ierīce ieslēgta pareizi. Ja iedegas sarkanā gaisma, pārbaudiet atkāroti, vai ūdens tvertne ir uzstādīta pareizā pozīcijā.
2. Kad ūdens tvertne ir pilna, gaisa sausinātājs izslēgsies automātiski un uz priekšējā paneļa ieslēgsies sarkanā gaisma. Pirms iztukšojiet ūdens tvertni, atvienojiet gaisa sausinātāju no strāvas avota.
3. Uzmaniģi izņemiet ūdens tvertni, iztukšojiet to un izžāvējiet to. Noslaukiet ierīci ar sausu drānu, lai atbrīvotos no pāri palikušā šķidrumsa.
4. Ja iedegas sarkanā gaisma, pārlicinieties, vai ūdens tvertne ir uzstādīta pareizā pozīcijā.

Tehniskie parametri

Spriegums: 9V

Jauda: 22W

Ūdens tvertnes ietilpība: 500 ml

Ieteicamā telpas platība: <20 m²

Izmēri: 167 x 111 x 245 mm

Trokšņu līmenis: <35dB (A klase)

Lietošanas apstākļi: Gaisa temperatūra no 15 °C līdz 35 °C, relatīvais mitrums > 45%

Problēmu novēršana

1. Kad ierīce ir ieslēgta, ūdens tvertnes indikators izgaismojas sarkanā krāsā
 - Ūdens tvertne ir pilna – iztukšojiet ūdens tvertni un novietojiet to atpakaļ pareizā

pozīcijā

- Ūdens tvertnes peldošā detaļa ir aizsērējusi – iztīriet ūdens tvertnes peldošo detaļu un novietojiet ūdens tvertni atpakaļ pareizā pozīcijā

2. Ierīce nestrādā

- Nav savienojums ar strāvu – pārbaudiet, vai ierīce ir pieslēgta enerģijas avotam.
- Gaisa ieplūde ir bloķēta – kad ierīce ir ieslēgta, lūdzu novietojiet to vismaz 10cm attālumā no citiem objektiem un telpas sienām.

Tīrīšana un apkope

Pirms ierīces tīrīšanas, atvienojiet to no strāvas avota. Noslaukiet gaisa sausinātāju ar mitru drānu gan no iekšpuses, gan no ārpuses, nepievienojot mazgāšanas līdzekļus, tie var ierīci sabojāt.

Piezīmes

Gaisa sausinātājs nav paredzēts lietošanai bērniem līdz 8 gadu vecumam vai bez vecāku uzraudzības. Bērniem nav paredzēts ar ierīci spēlēties vai tīrīt to bez vecāku uzraudzības. Gaisa sausinātājs paredzēts lietošanai atbilstošā gaisa temperatūrā un gaisa mitrumā, kā minēts augstāk. Gaisa ieplūdei un gaisa izplūdei jābūt brīvi pieejamai un to nav paredzēts aizklāt ar priekšmetiem. Ūdens tvertne ir regulāri jāiztukšo, ir jāizvairās no ūdens tvertnes pārpildīšanas un pārplūšanas. Kad netiek leitots, gaisa sausinātājs ir jāglabā sausā un labi vēdinātā telpā, atvienots no enerģijas padeves.

Pielietojums

Gaisa sausinātājs var tikt lietots ģērbtuvēs, bibliotekās, uzglabāšanas konteineros, tualetēs, vannas istabās, virtuvēs un citās telpās ar platību līdz 20 m², lai atbrīvotu gaisu no liekā mitruma. Ierīci paredzēts izmantot tikai un vienģigi mģjas apstākļos.

RS Odvlaživač vazduha - Korisničko uputstvo

Konstrukcija proizvoda

Napred: dugme za napajanje

Bočni otvori za vazduh

Pozadi: izlaz za vazduh

Indikator nivoa punjenja rezervoara

Uklonjivi rezervoar za vodu

Priključak za struju

Operacija

1. Proverite da li je rezervoar za vodu pravilno postavljen. Povežite odvlaživač sa napajanjem, a lampica dugmeta za napajanje na prednjoj strani uređaja postaće plava, što znači da je uređaj pravilno pokrenut. Ako se crveno svetlo upali, ponovo proverite da li je rezervoar za vodu postavljen u pravi položaj.

2. Kada se rezervoar za vodu napuni, odvlaživač će se automatski isključiti i uključice se crveno svetlo na prednjoj ploči uređaja. Pre pražnjenja rezervoara za vodu, odvojite odvlaživač vazduha od napajanja.

3. Pažljivo izvadite rezervoar za vodu, ispraznite ga i osušite, obrišite uređaj suvom krpom da biste uklonili višak vlage.

4. Ako se crveno svetlo upali, proverite da li je rezervoar za vodu u ispravnom položaju.

Tehnički parametri

Napon: 9V

Snaga: 22W

Kapacitet rezervoara za vodu: 500 ml

Radna površina odvlaživača: <20 m²

Dimenzije: 167 k 111 k 245 mm

Nivo buke: <35dB (klasa A)

Uslovi rada: temperatura od 15 ° C do 35 ° C, relativna vlažnost > 45%

Rešavanje problema

1. Kada je mašina uključena, indikator nivoa vode postaje crven

• Rezervoar za vodu je pun - ispraznite rezervoar za vodu i vratite ga u pravi položaj

• Plutajući deo rezervoara za vodu je začepljen - očistite plutajući deo rezervoara, vratite rezervoar u pravilan položaj

2. Uređaj ne radi

• Napajanje nije priključeno - proverite da li je napajanje uključeno.

• Dovod vazduha je blokiran - držite najmanje 10 cm od obližnjih predmeta dok uređaj radi.

Čišćenje i održavanje

Pre čišćenja uređaja, isključite ga iz napajanja. Obrišite odvlaživač vazduha iznutra i spolja vlažnom krpom, bez upotrebe deterdženata koji mogu da ga oštete.

Komentari

Odvlaživač ne smeju koristiti deca mlađa od 8 godina ili bez nadzora odraslih. Deca se ne bi smela igrati sa uređajem niti ga čistiti bez nadzora odraslih. Odvlaživač treba koristiti pri odgovarajućoj temperaturi i vlažnosti vazduha. Ulazi za vazduh i izlazi za vazduh moraju ostati slobodni i ne smeju biti pokriveni. Rezervoar za vodu treba redovno prazniti, izbegavati prekomerno punjenje i prelivanje. Odvlaživač treba čuvati na suvom i provetrenom mestu, isključen iz napajanja.

Aplikacija

Odvlaživač se može koristiti u ormarima, ormarima za knjige, kontejnerima za skladištenje, toaletima, kupatilima, kuhinjama i drugim prostorijama površine oko 20 m² za uklanjanje viška vlage iz vazduha. Uređaj je namenjen samo za kućnu upotrebu.

RU Руководство пользователя Мини-озонатор воздуха РМОАР02W

Конструкция и особенности устройства

- Съемная крышка для легкой очистки и обслуживания.
- USB-порт для зарядки.
- Индикатор уровня заряда аккумулятора
- Одно нажатие кнопки для включения
- Удерживайте кнопку, чтобы выключить
- Бесшумный
- Два режима работы
- До 30 минут непрерывной работы, цикл повторяется 25 раз
- Цикл из 10 минут работы и 2 минут отдыха, повторяемый в течение 8 часов работы

Технические характеристики

- Потребляемая мощность: 0,4 Вт
- Входное напряжение: 5 В постоянного тока
- Выбросы озона: 5 мг / ч
- Количество выделяемых анионов: 5 * 105 шт / м3.
- Вес нетто: 0,1 кг.
- Размеры продукта: Ø82 x 43 мм.
- Площадь рабочей зоны: ≤0,35 м3
- Время работы: до 15 часов
- Применение: шкаф, гардеробная, обувной шкаф, машина, холодильник.

Характеристики устройства

Устройство использует электричество для генерации озона за счет электрических разрядов и использует воздух в качестве исходного газа. Озон действует как дезинфицирующее средство. Удаляет из воздуха все вредные микроэлементы, значительно улучшая его качество, предотвращая, например, раздражение глаз или

горла. Дезодорирует и освежает комнату.

Продлевает свежесть овощей, фруктов, мяса, рыбы, а также других пищевых продуктов и подавляет появление неприятных запахов. Продукт используется для освежения и очистки воздуха в гардеробах, обувных шкафах, холодильниках, контейнерах для хранения вещей, в автомобилях и т. Д. Путем уничтожения вредных микроорганизмов и предотвращения их дальнейшего размножения.

Действие

Однократное нажатие на кнопку - загорается зеленая лампочка, выделяется озон 10 минут, затем 2-х минутная пауза. Цикл повторяется и длится 15 часов, затем устройство автоматически выключается. Двойное нажатие на кнопку - загорается синяя лампочка, непрерывно выделяется озон 30 минут, затем прибор автоматически выключается. Режим можно повторить 25 раз (требуется перезапуск). Нажатие на кнопку трижды - устройство выключится.

Чистка и уход

Перед очисткой устройства отключите его от источника питания и выньте батареи. Протрите устройство влажной тканью, особенно выходное отверстие для воздуха. Не протирайте устройство спиртом, не используйте его в местах с повышенной влажностью. Во избежание короткого замыкания или неисправности убедитесь, что выпускное отверстие для воздуха не закрыто.

HU Párátlanító - Felhasználói kézikönyv

Termékszerkezet

Elülső: bekapcsológomb

Oldalsó légbeömlők

Hátul: légkimenet

Tartály töltöttségi szint mutatója

Kivehető víztartály

Tápellátás

Művelet

1. Ellenőrizze, hogy a víztartály megfelelően van-e felszerelve. Csatlakoztassa a páramentesítőt az áramforráshoz, majd a készülék elején lévő bekapcsológomb lámpája kékre vált, ami azt jelenti, hogy a készülék megfelelően indult. Ha a piros lámpa kigyullad, ellenőrizze újra, hogy a víztartály megfelelő helyzetben van-e.
2. Ha a víztartály megtelt, a páramentesítő automatikusan kikapcsol, és a készülék előlapján a piros fény kigyullad. A víztartály kiürítése előtt válassza le a páramentesítőt az áramforrásról.
3. Óvatosan vegye ki a víztartályt, ürítse ki és szárítsa meg, a felesleges nedvesség eltávolításához törölje le a készüléket száraz ruhával.
4. Ha a piros lámpa kigyullad, ellenőrizze, hogy a víztartály megfelelő helyzetben van-e.

Technikai paraméterek

Feszültség: 9V

Teljesítmény: 22W

Víztartály úrtartalma: 500 ml

Párátlanító működési felülete: <20 m²

Méretetek: 167 x 111 x 245 mm

Zajszint: <35dB (A osztály)

Működési feltételek: hőmérséklet 15 °C és 35 °C között, relatív páratartalom >45%

Hibaelhárítás

1. A gép bekapcsolásakor a vízszintjelző pirosra vált

- A víztartály megtelt - ürítse ki a víztartályt, és tegye vissza a megfelelő helyzetbe

- A víztartály úszó része eltömődött - tisztítsa meg a tartály úszó részét, helyezze vissza a tartályt a megfelelő helyzetbe

2. A készülék nem működik

- Az áramellátás nincs csatlakoztatva - ellenőrizze, hogy a tápegység be van-e dugva.

- A légbevezetés el van dugva - a készülék működése közben tartson legalább 10 cm távolságra a közeli tárgyaktól.

Tisztítás és karbantartás

A készülék tisztítása előtt válassza le az elektromos hálózatról. Nedves ruhával törölje le a párátlanítót kívülről és belülről olyan mosószerek használatával, amelyek károsíthatják.

Hozzászólások

A párátlanítót 8 év alatti gyermekek és felnőtt felügyelete nélkül nem szabad használni. A gyermekek felnőttek felügyelete nélkül nem játszhatnak és nem tisztíthatják a készüléket. A párátlanítót megfelelő hőmérsékleten és páratartalom mellett kell használni. A levegő beömlőnyílásoknak és a kimenő nyílásoknak szabadnak kell maradniuk, nem szabad őket lefedni. A víztartályt rendszeresen ki kell üríteni, kerülni kell a túltöltést és a túlfolyást. A párátlanítót száraz és szellőztetett helyen kell tárolni, leválasztva az áramforrásról.

Alkalmazás

A párátlanító szekrényekben, könyvespolcokban, tárolóedényekben, WC-kben, fürdőszobákban, konyhákban és más, körülbelül 20 m² alapterületű helyiségekben használható a felesleges nedvesség eltávolítására a levegőből. A készülék csak háztartási felhasználásra készült.

ES Información Manual del usuario. Debido al espacio limitado en el empaque del producto, el manual de usuario en Español se puede encontrar en la siguiente pagina web: www.support.platinet.pl **IT** Manuale d'uso informazioni: A causa dello spazio limitato nella confezione, il manuale utente in Italiano si possono trovare online nel sito www.support.platinet.pl **PL** **MK** Упатство за користење: Поради ограничениот простор на пакувањето, упатство за користење на македонски јазик може да се најде онлајн на веб-сајтот: www.support.platinet.pl **FR** Information sur le Guide d'utilisateur. A cause de place limitée dans le packaging, le guide d'utilisateur en Français peut être trouvé sur le site: www.support.platinet.pl **DE/AU/CH** Benutzerhandbuch Informationen: Aufgrund der begrenzten Raum in der Verpackung, alle Platinet Waren Anweisungen können Sie auf unseres Website finden: www.support.platinet.pl **HU** Információ a használati útmutatóról. A csomagoláson található hely szűkössége miatt a magyar nyelvű kezelési útmutató online érhető el, a következő weblapon: www.support.platinet.pl **RS** Упутство за коришћење: Због ограниченог простора у паковању, упутству за коришћење на српском језику могу се наћи онлајн на веб-сајту: www.support.platinet.pl **HR** Upute za upotrebu: Zbog ograničenog prostora u ambalaži, upute za upotrebu na hrvatskom jeziku mogu se naći online na web stranici: www.support.platinet.pl **SK** Návod na obsluhu, z dôvodu rozmerov balenia, nájdete na internetovej stránke www.support.platinet.pl **CZ** Návod k obsluze, z důvodu rozměrů balení, naleznete na internetové stránce www.support.platinet.pl **LT** Vartotojo vadovas informacija. Dėl ribotos erdvės pakuotės, vartotojo vadovą lietuvių kalba galima rasti internete svetainėje: www.support.platinet.pl **LV** Lietotāja rokasgrāmata informācija. Ņemot vērā ierobežoto telpu iepakojuma, lietošanas pamācība lietuviešu valodā var atrast internetā, mājas lapā: www.support.platinet.pl **EE** Kasutusjuhend teavet. Tulenevalt piiratud ruumi pakend, kasutusjuhend leedu võib leida online kodulehel: www.support.platinet.pl **SE** Bruksanvisning information. På grund av begränsat utrymme i förpackningen, kan en manual i litauiska hittas online på hemsidan: www.support.platinet.pl **FI** Käyttöohje tiedot. Tilanpuutteen vuoksi pakkauskassa, ohjekirjat Liettuan löytyy netistä verkkosivuilla: www.support.platinet.pl **EL** Εγχειρίδιο πληροφοριών. Λόγω του περιορισμένου χώρου στη συσκευασία, το εγχειρίδιο χρήσης στη Ελληνική γλώσσα μπορεί να Βρεθεί στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα: www.support.platinet.pl **RU** Информация о руководстве пользователя. Из-за ограниченного пространства на упаковке, руководство пользователя на русском языке можно найти в Интернете на веб-сайте: www.support.platinet.pl **UA** Посібник користувача. Через обмежений простір на упаковці, посібник користувача на українській мові можна знайти в Інтернеті на веб-сайті: www.support.platinet.pl **RO** Manualul de instructie. Luand in vedere limita de spatiu la ambalaj manualul de instructie in limba romana se poate gasi pe website: www.support.platinet.pl **BG** Упътване: Поради ограниченото място върху опаковката, ръководство за употреба на български може да бъде изтеглено онлайн на уебсайта: www.support.platinet.pl

Producer: PLATINET S.A.
30-798 Kraków, Śliwiaka 48, PL
www.platinet.eu

Importator: PLATINET ELECTRONICS SRL
077065 CORBEANCA, JUDE ILFOV
str. PISCULUI 10A/2, RO
tel.: 0 742 233 799, officero@platinet.eu
www.platinet.eu



RoHS